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https://www.100test.com/kao_ti2020/522/2021_2022_2000_E5_B9_

B4_E3_80_8A_c47_522187.htm 试卷部分(一)、单项选择题(

共40题,每题1分。每题的备选答案中,只有一个最符合题意

。)1.企业设置“待摊费用”、“预提费用”账户的根据是( )

。A.权责发生制原则B.一致性原则C.配比原则D.可比性原则2.

财产清查的目的是为了保证( )与实存数一致。A.报表数B.账

存数C.凭证数D.资产数3.企业发现现金短缺,在查明原因以前,

应计入“( )”科目。A.应收账款B.其他应收款C.营业外支出D.

待处理财产损溢4.某企业1999年11月1 日收到一张商业承兑汇

票,票面金额为10万元,年利息率为6%,期限为6个月。年末资产

负债表上列示的“应收票据”项目金额为( )。A.100000

元B.101000元C.103000元D.105000元5.某工业企业1999年1月1

日,A材料账面实际成本90000元,结存数量500公斤,1月2 日购

进A材料500公斤,每公斤单价200元；1月12日购进A材料300公

斤,每公斤单价180元,1月4日和25日各发出A材料100公斤。该

企业采用移动平均法计算发出材料的成本,则1999年1月31日,A

材料的账面余额为( )。A.208000元B.206452元C.206250

元D.206000元6.某企业期初库存原材料的计算成本为30万元,材

料成本差异 5000元(超支)；本月购入原材料的计划成本为40

万元,材料成本差异-19000元(节约)；本月发出材料的计划成

本为50万元。期末结转发出材料的成本差异时,应( )。A.借记

“材料成本差异”科目100000元B.贷记“材料成本差异”科

目100000元C.红字借记“材料成本差异”科目100000元D.红字

贷记“材料成本差异”科目100000元7.某企业采购A材料1000



公斤,买价10000元,,增值税1700元,途中合理损耗10公斤,A材料

的计划成本为每公斤11元,该企业采用计划成本法核算材料,则

此次采购产生的材料成本差异为( )。A.借差1000元B.贷差1000

元C.借差890元D.贷差890元8.某商品流通企业A商品1999年有

关购入、发出的资料如下:日期摘要数量（公斤）单价（元）

金额（元）1999．1．1 略期初结存购入发出购入发出购

入150450400500560200150160 166 1702250072000 83000 34000该

商品从1999年1月1日由先进先出法改为后进先出法,由于改变

存货处理方法而对本年利润的影响金额为( )。A.-2240

元B.156500元C.154260元D.2240元9.下列项目中,采用重置完全

价值计价的是( )。A.外购全新固定资产 B.自行建造的固定资

产C.盘盈的固定资产D.盘亏的固定资产10.某企业1997年1月1

日向银行借款1000万元用于固定资产建造。建造期间领用工

程物资500万元,工程完工时退回15万元；支付工程费200万元

。工程于1998年2月28日完工,并经过正常的中断,于1998年6

月30日交付使用。年借款利率为10%,每年年末支付一次利息

。该项固定资产的原始价值为( )。A.850万元B.835万元C.802

万元D.817万元 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


